
Domáćı úkoly k 1. cvičeńı

1. Vyřešte následuj́ıćı soustavu rovnic nad R.

x + 4y + 3z = 0

2x + y + 5z = 0

4x− 5y + 6z = 0

2. Vyřešte následuj́ıćı soustavy lineárńıch rovnic nad R. Proved’te diskuzi řešeńı v závislosti
na parametru a.

(a)

x + ay − z = 1

−x + (a− 2)y + z = −1

2x + 2y + (a− 2)z = 1

(b)

2x1 + x2 + 2x3 + 2x4 = 2

2x1 + 9x2 + 4x4 = 2

2x1 − 3x2 + 3x3 + ax4 = 7

2x1 + 5x2 + x3 + 3x4 = 2

(c)

a = ax + ay + (a + 1)z

a = ax + ay + (a− 1)z

1 = (a + 1)x + ay + (2a + 3)z
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